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ZHTHMA 1o  
Α. Να αποδείξετε ότι, αν µία συνάρτηση f είναι συνεχής στο 

κλειστό διάστηµα [α, β] και f(α)≠f(β), τότε για κάθε 

αριθµό ξ µεταξύ των f(α) και f(β) υπάρχει τουλάχιστον 

ένας x0∈(α, β) τέτοιος ώστε να ισχύει f(x0)=ξ. 

Β.  Να αποδείξετε ότι : 

α. Η συνάρτηση f(x)=x3+2x-1-ηµ2x, x∈R, είναι γνησίως 

αύξουσα . 

β. Η εξίσωση x3+2x-1=ηµ2x έχει µία µόνο ρίζα στο 

διάστηµα (0,1). 

ZHTHMA 2o 

Α. ∆ίνεται το σύστηµα 
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α. Να βρείτε την τιµή του λ για την οποία το σύστηµα 

έχει δύο τουλάχιστον διαφορετικές λύσεις . 

β. Αν (x1, y1, ω1) και (x2, y2, ω2) είναι δύο διαφορετικές 

λύσεις του συστήµατος, να αποδείξετε ότι 

x1 x2 + y1 y2 = ω1ω2 
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Β. Θεωρούµε στο καρτεσιανό επίπεδο Οxy τη γραµµή µε 

εξίσωση 

x2 + y2 + 6x - 8y = 0 

α. Να αποδείξετε ότι η προηγούµενη εξίσωση παριστάνει 

κύκλο και να προσδιορίσετε το κέντρο και την ακτίνα 

του. 

β. Να αποδείξετε ότι τα σηµεία Ο (0,0) και Α(-6, 8) είναι 

τα άκρα µιας διαµέτρου του κύκλου. 

 
ΖΗΤΗΜΑ 3ο 
Α. Η συνάρτηση f : R→R έχει  συνεχή παράγωγο και 

ικανοποιεί την ισότητα 

∫ =
β 
α 

f(x) 0,  dx  ef΄(x)  

 όπου α, β∈R µε α<β . 

 Να αποδείξετε ότι : 

α. f(α) = f(β) 

β. Η εξίσωση f΄(x)=0 έχει µία τουλάχιστον ρίζα στο 

διάστηµα (α, β). 

 
B. ΄Εστω η συνάρτηση  

f (x) = 2x +  
x
4

  ,     x>0 

 
α. Να αποδείξετε ότι το εµβαδόν Ε(λ) του χωρίου που 

περικλείεται από τη γραφική παράσταση της 
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συνάρτησης f, τον άξονα x΄x και τις ευθείες x=λ, 

x=λ+1,  όπου λ>0, είναι 

Ε(λ) = 2λ+1+ 4 n ⎟
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β. Να προσδιορίσετε την τιµή του λ για την οποία το 

εµβαδόν Ε(λ) γίνεται ελάχιστο . 

 

ZHTHMA 4o 

Α. ∆ίνεται η συνάρτηση 
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α. Να αποδείξετε ότι 

g΄΄ (x) = 2συνx - xηµx  ,  x∈R. 

β. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης της γραφικής 

παράστασης της συνάρτησης  g  στο σηµείο Α ⎟
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B. Έστω η συνάρτηση 

f(x) =  
2x

xβxα 2

−
+

 ,   x { }2R−∈  

 
όπου α, β ∈R. 
 
α. Αν η ευθεία ε : y= 2x - 1  είναι ασύµπτωτη της γραφικής 

παράστασης της f στο +∞, ποιες είναι οι τιµές των α, β; 
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β. Έστω Ω =  2β  β,  α,  ,
2
α
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είναι ένας δειγµατικός χώρος 

µε ισοπίθανα απλά ενδεχόµενα, όπου οι α, β έχουν τις 

τιµές που προκύπτουν στο προηγούµενο ερώτηµα . 

Θεωρούµε τη συνάρτηση 

g(x) =  Ωλ R,x 2001,  2x  x 1)-(λ 
3
1x 

12
1 234 ∈∈++−  

 και το ενδεχόµενο 

Ε = { } Rστο κυρτή είναι  g  συνάρτηση η /Ωλ∈  

Να βρείτε την πιθανότητα του ενδεχοµένου Ε . 
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